## ERRATA

J. Organometal. Chem., Vol. 20, No. 1 (November 1969)

Page 118, line 3 should read:

great interest in  $\pi$ -bonding involving elements of the second and higher rows of the

Page 119, compound (X) in Table 1 should read:

 $PhMe_2 As^+ - CH_2 CH_2 - NHPh \Gamma(X)$ 

Page 120, Table 2

The parentheses should be deleted in the 2nd, 3rd and 4th column, for compound (XI).

Acridine<sup>c</sup> should correspond with 250 and 5.3

2nd line up should read:

 $355^d$  4.2

Page 126, 3rd line up should read:

methyl iodide (42 mg; 1.1 mol) in acetonitrile (2 ml) to stand at room temperature

## CORRIGENDA

Re: VIBRATIONAL SPECTRA OF MESITYLENECHROMIUM TRICARBONYL AND MESITYLENEMOLYBDENUM TRICARBONYL; by G. Davidson and E.M. Riley.

J. Organometal. Chem., Vol. 19, No. 1 (September 1969) pages 101-114

The overall symmetry of the  $[1,3,5-C_6H_3(CH_3)_3]M(CO)_3$  molecule will be  $C_{3\nu}$  in both "eclipsed" and "staggered" conformations, not  $C_1$  for the latter as suggested. The "local symmetry" of the two halves of the molecule is unaltered, and the subsequent assignment may be left unchanged.

Re: BIMOLECULAR HOMOLYTIC SUBSTITUTION BY TERT-BUTOXY RADICALS AT METAL ATOMS; by A.G. Davies and B.P. Roberts.

J. Organometal. Chem., Vol. 19, No. 1 (September 1969) page P18

The following words should be delected: "Kochi<sup>3</sup> has observed by ESR the radical R' formed by displacement by the butylthio radical at phosphorus in a phosphine  $R_3P$ ."